
Avstrijske dežele. Svitli cesar in cesarica 
nameravata po novem letu potovati na Italijansko, 
obiskavat italijansko kraljevsko rodbino v Turinu, 
— V državnem zboru zaradi nesreče v ,,Ring
theatru" v petek ni bilo seje, pač pa v soboto, 
pondeljek in torek. Za onesrečene pri požaru in 
jihove zapuščene siromake dovolilo se je 50.000 
gold., potem pa dalje obravnavalo o prenaredbi 
vojaške postave. Ta booe zvečiuoma po vladinih 
nasvetih sprejeta. Nemški liberalci, zlasti nemško

Politični ogled. 



pemski poslanci hočejo oditi, pa tovarši jim bra
nijo, pač škoda, kajti brez teh kričačev bi zbor
nice veliko leži zborovale. Okolo 20. decembra 
podajo se poslanci domov na praznike. Naš po
slanec g. dr. Vošnjak je vprašal predsednika že
lezniškemu odboru, kaj je 8 prošnjami za želez
nico Spod. Drauberg Celje. Predsednik baron 
Geedel mu je odgovoril, da je prožnje prevzel 
nemški poslanec in odbornik Falke, pa še ni 
hotel poročati. Sedaj je upati, da se bode reč 
brzeje vršila, in je mogoče, da se od Drauberga 
nad Slov. Gradec do Celja potegne železnica. — 
Veselo znamenje, kako slovenstvo tudi uže v 
kranjskih mestih tal pridobiva, nam je novica iz 
Ljubljane, da je ondi 200 obrtnikov zborovalo in 
za celo Kranjsko osnovalo obrtniško zadrugo. 
Toda v odbor so izvoljeni sami iskreni Slovenci, 
ki bodo izvrstnega g. Horaka proglasili za pred
sednika. Slava kranjskim slovenskim obrtnikom. 
— Med ogerskimi poslanci je mnogo republikan
cev, nedavno je eden zahteval, naj se takšni 
ljudje, ki kralje in cesarje pobijajo, ne štejejo 
med zločince, ter ne izročujejo njihovim gospo
8kam v kaznovanje. Takšno govorjenje je res 
strašno in minister Tisza ga je sam zavračal. 
Hrvatski sabor se skliče dne 20. januarja dru
gega leta, 

Vnanje države. Italijanska vlada je baje 
tirjala na Dunaji, naj bi mi odstopili južno Ti
rolsko. S tem je pa naletela hudo pri Bismarku 
in ga sedaj na vso silo tolaži, in obeta, pobolj
šati se. Tako pa ravna le, ker išče pri Bismarku 
zaslombe proti Francozom. — Na Ruskem delajo 
v Moskvi priprave za sijajno kronanje carja. — 
Bulgari in Rumuni se podpirajo drug drugega, 
da bi nadzorovanje brodarstva na Donavu sami 
izvrševali. — Turški sultan še vedno omahuje, 
kaj bi naj zastran zgubljene Bosne in Hercego
vine storil. — Francozi in Angleži, pa tudi Špan
jolci se prepirajo zavoljo dežel v Afriki, vsak 
hoče svoj kos dobiti, a nobeden drugemu ničesar 
ne privošči; med Španjolci in Francozi je kaus 
zavoljo Maroke in temi in Angleži zavoljo Egipta. 
— Irci čedalje huje razsajajo zoper Angleže; 
skoraj vsaki dan pripeti se kakšen umor. Angleži 
pošiljajo vedno več vojske na Irsko. — Severni 
Amerikanci žugajo z vojsko, če bi Chilenci in 
Peruvijanci v južnej Ameriki ne hoteli kmalu 
potrebnega miru sklenoti. — V Arabiji razsaja 
kolera. 


